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EFTA-BÍRÓSÁG

Az EFTA Felügyeleti Hatóság 2005. december 21-én indított perei a Liechtensteini Hercegség ellen

(E-5/05, E-6/05, E-7/05, E-8/05, E-9/05 egyesített ügyek)

(2006/C 71/08)

Az EFTA Felügyeleti Hatóság 2005. december 21-én az EFTA-Bíróságon öt pert indított a Liechtensteini
Hercegség ellen. Az EFTA Felügyeleti Hatóságot (35, Rue Belliard, B-1040 Brüsszel) Tor Arne Solberg-
Johansen és Elisabethann Wright, mint meghatalmazottak képviselik.

A felperes szerint a bíróságnak:

1. az E-5/05 ügyben: meg kell állapítania, hogy az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodás XI.
mellékletének 5cm. pontjában említett, az 1. jegyzőkönyvvel, valamint a Megállapodás XI. mellékletében
szereplő ágazati kiigazításokkal az EGT-megállapodáshoz igazított jogi aktus (Az Európai Parlament és a
Tanács 2002/22/EK irányelve (2002. március 7.) az egyetemes szolgáltatásról, valamint az elektronikus
hírközlő hálózatokhoz és elektronikus hírközlési szolgáltatásokhoz kapcsolódó felhasználói jogokról
(Egyetemes szolgáltatási irányelv)) végrehajtásához szükséges intézkedések előírt határidőn belüli elfoga-
dásának, vagy a Hatóság ezen intézkedésekről történő tájékoztatásának elmulasztásával a Liechtensteini
Hercegség nem teljesítette az említett jogi aktus, valamint az EGT-megállapodás 7. cikke szerinti kötele-
zettségeit;

2. az E-6/05 ügyben: meg kell állapítania, hogy az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodás XIV.
mellékletének 13a. pontjában és XI. mellékletének 5cg. pontjában említett, az 1. jegyzőkönyvvel, vala-
mint a Megállapodás XVI. és XI. mellékletében szereplő ágazati kiigazításokkal az EGT-megállapodáshoz
igazított jogi aktus (A Bizottság 2002/77/EK irányelve (2002. szeptember 16.) az elektronikus hírközlő
hálózatok és elektronikus hírközlési szolgáltatások piacain belüli versenyről) rendelkezéseinek való
megfelelés előírt határidőn belüli biztosításának, vagy a megfelelés megállapítását lehetővé tevő tájékoz-
tatás Hatóság rendelkezésére bocsátásának elmulasztásával a Liechtensteini Hercegség nem teljesítette az
említett jogi aktus, valamint az EGT-megállapodás 7. cikke szerinti kötelezettségeit;

3. az E-7/05 ügyben: meg kell állapítania, hogy az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodás XI.
mellékletének 5cj. pontjában említett, az 1. jegyzőkönyvvel, valamint a Megállapodás XI. mellékletében
szereplő ágazati kiigazításokkal az EGT-megállapodáshoz igazított jogi aktus (Az Európai Parlament és a
Tanács 2002. március 7-i 2002/19/EK irányelve az elektronikus hírközlő hálózatokhoz és kapcsolódó
eszközökhöz való hozzáférésről, valamint azok összekapcsolásáról (Hozzáférési irányelv)) végrehajtá-
sához szükséges intézkedések előírt határidőn belüli elfogadásának, vagy a Hatóság ezen intézkedésekről
történő tájékoztatásának elmulasztásával a Liechtensteini Hercegség nem teljesítette az említett jogi
aktus, valamint az EGT-megállapodás 7. cikke szerinti kötelezettségeit;

4. az E-8/05 ügyben: meg kell állapítania, hogy az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodás XI.
mellékletének 5cl. pontjában említett, az 1. jegyzőkönyvvel, valamint a Megállapodás XI. mellékletében
szereplő ágazati kiigazításokkal az EGT-megállapodáshoz igazított jogi aktus (Az Európai Parlament és a
Tanács 2002/21/EK irányelve (2002. március 7.) az elektronikus hírközlő hálózatok és elektronikus
hírközlési szolgáltatások közös keretszabályozásáról) végrehajtásához szükséges intézkedések előírt
határidőn belüli elfogadásának, vagy a Hatóság ezen intézkedésekről történő tájékoztatásának elmulasz-
tásával a Liechtensteini Hercegség nem teljesítette az említett jogi aktus, valamint az EGT-megállapodás
7. cikke szerinti kötelezettségeit;
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5. az E-9/05 ügyben: meg kell állapítania, hogy az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodás XI.
mellékletének 5ck. pontjában említett, az 1. jegyzőkönyvvel az EGT-megállapodáshoz igazított jogi
aktus (Az Európai Parlament és a Tanács 2002/20/EK irányelve (2002. március 7.) az elektronikus
hírközlő hálózatok és az elektronikus hírközlési szolgáltatások engedélyezéséről (Engedélyezési irányelv))
végrehajtásához szükséges intézkedések előírt határidőn belüli elfogadásának, vagy a Hatóság ezen intéz-
kedésekről történő tájékoztatásának elmulasztásával a Liechtensteini Hercegség nem teljesítette az emlí-
tett jogi aktus, valamint az EGT-megállapodás 7. cikke szerinti kötelezettségeit;

valamint

6. el kell rendelnie, hogy a Liechtensteini Hercegség viselje az eljárás valamennyi költségét.

Jogi és tényszerű háttér, valamint a felhozott jogi érvek:

– Az ügy a távközlési irányelvek végrehajtásának elmulasztásával foglalkozik.

– Lichtenstein nem vitatja, hogy a határidő lejártáig nem hozta meg az irányelvek végrehajtásának biztosí-
tásához szükséges intézkedéseket.
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